



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA PÂRȘCOVENI - CONSILIUL LOCAL

str. Ștefan Pârșcoveanu, nr.223, jud. Olt, tel/fax.0249.455.308, e-mail: clpircoveni@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.02.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local comunal care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Pârșcoveni.

Ședința a fost deschisă de secretarul general al comunei Pârșcoveni, Gheorghe Claudia arătând că sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși .

Având în vedere prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei arată că ședința se poate desfășura în condiții legale având în vedere numărul consilierilor prezenți. Ședința a fost convocată de Primarul comunei Pârșcoveni prin adresa nr.546/23.02.2023 în baza Dispoziției nr.84/22.02.2023.

Secretarul general al comunei a transmis spre citire și supune spre aprobare procesul –verbal al ședinței extraordinare din 31.01.2023. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președinte de ședință este domnul consilier badea Ștefan, conform HCL nr.5/31.01.2023.

Primarul comunei dl. Matei Dumitru Dănuț prezintă ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre nr.5/16.02.2023, referitor la : aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Pârșcoveni pe trim.IV/2022.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

2.Proiect de hotărâre nr.6/16.02.2023, referitor la: initierea procedurii de concesiune/ închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Pârșcoveni, județul Olt.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

3.Proiect de hotărâre nr.7/16.02.2023, referitor la: nominalizarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al comunei Pârșcoveni în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al comunei Pârșcoveni pentru activitatea desfășurată în anul 2022

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

4.Proiect de hotărâre nr.8/16.02.2023, referitor la: aprobarea listelor privind informațiile de interes public ce se comunică din oficiu sau la cerere precum, și a celor care se exceptează de la accesul liber al cetățenilor, produse și/sau gestionate de către Consiliului Local și Primăria comunei Pârșcoveni, județul Olt.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

5.Proiect de hotărâre nr.9/20.02.2023, referitor la: aprobarea Protocolului de colaborare „HUB DE SERVICII MMSS (cod MySmis 130963)”

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

6.Proiect de hotărâre nr.10/20.02.2023, referitor la: aprobarea acordării unui drept de uz și folosință neexclusivă și a unei servituți de trecere pentru montarea și exploatarea unei linii electrice subterane în favoarea S.C. AJ Renewables Dobrun S.R.L.

Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni.

7.Discuții , întrebări , interpelări.

Potrivit art.135 alin (7) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, primarul comunei Pârșcoveni, dl. Matei Dumitru Dănuț propune aprobarea ordinea de zi.. Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi și se trece la dezbaterrea primului punct:

1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Pârșcoveni pe trim.IV/2022.

Președintele de ședință , domnul Badea Ștefan propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Discuții.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.6 din 28.02.2023.

2.Proiect de hotărâre referitor la: inițierea procedurii de concesionare/ închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Pârșcoveni, județul Olt.

Președintele de ședință, domnul Preda Emilian-Dănuț propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și face o informare asupra faptului că până la această dată nu a fost primită nicio cerere de solicitare dar și dacă va apărea pe parcurs noi trebuie să avem inițiată această procedura până la data de 01.03. La unul din contractele vechi a fost încheiat un act adițional au fost scăzute două bovine și diminuată suprafața.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.7 din 28.02.2023.

3.Proiect de hotărâre referitor la: nominalizarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului Local al comunei Pârșcoveni în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al comunei Pârșcoveni pentru activitatea desfășurată în anul 2022.

Președintele de ședință, domnul Badea Ștefan propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Discuții.

Ia cuvântul domnul consilier Chera Virgil propune nominalizarea consilierilor Mitroi Ștefănel și Chivu Marcela pentru a face parte din Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Pârșcoveni.

Nemaifiind alte propuneri este supus la vot proiectul de hotărâre cu propunerea făcută de către dl. consilier Chera Virgil care este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.8 din 28.02.2023.

4.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea listelor privind informațiile de interes public ce se comunică din oficiu sau la cerere precum, și a celor care se exceptează de la accesul liber al cetățenilor, produse și/sau gestionate de către Consiliul Local și Primăria comunei Pârșcoveni, județul Olt.

Președintele de ședință, domnul Badea Ștefan propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și arată că la nivelul instituției avem site-ul www.primariaparscoveni.ro unde se postează proiectele de acte administrative de interes public pentru a sta în transparență decizională conform legii nr.52/200, ca persoanele interesate să le consulte și să poată să intervină asupra lor cu propuneri care să fie discutate în cadrul ședințelor de Consiliu Local cât și actele administrative adoptate de interes public, acestea găsindu-se pe același site dar la Secțiunea Monitorul Oficial Local.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.9 din 28.02.2023.

5.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Protocolului de colaborare „HUB DE SERVICII MMSS (cod MySmis 130963)”.

Președintele de ședință, domnul Badea Ștefan propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este favorabil.

Nefiind discuții este supus la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.10 din 28.02.2023.

6. Proiect de hotărâre nr.10/20.02.2023, referitor la: aprobarea acordării unui drept de uz și folosință neexclusivă și a unei servituți de trecere pentru montarea și exploatarea unei linii electrice subterane în favoarea S.C. AJ Renewables Dobrun S.R.L.

Președintele de ședință, domnul Badea Ștefan propune prezentarea avizului comisiilor de specialitate și să se treacă la discuții. Avizul comisiilor este nefavorabil.

Discuții.

Ia cuvântul dl.consilier Postolache Ion arată că băgând cablul ala pe acolo o să apară niște restricții.

Domnul consilier Militaru Mihai arată că oamenii au grâu pus pe acolo și o să strice culturile.

Domnul consilier Postolache Ion arată că dacă îi aprobăm acuma așa cum reiese din documentație el poate să facă ce vrea să demoleze și construcții și culturi iar dacă noi intervenim el poate să ne dea în judecată și să ne câștige. I se pare normal să i se impună să plătească chirie pentru că este societate privată nu este de stat și nu putem să dăm gratuit, nu este de acord să-i dăm atâtea beneficii.

Domnul Badea Ștefan i se pare normal că dacă tot trece pe la noi de ce nu face și la noi un parc fotovoltaic și ne legăm și noi. Propune ca atunci când aprobăm organigrama să înființăm un compartiment de proiecte europene că asta e viitorul.

Răspunde dl.Postolache Ion că sunt primării care au înființate compartimente de 20 ani și au ajuns departe.

Domnul consilier Postolache Ion întreabă dacă s-a făcut vreă ședință publică să se întrebe cetățenii comunei dacă sunt de acord să treacă cu această instalație pe pământurile lor, să le desființeze culturile să le demoleze clădirile, ei pot să desființeze culturi să facă ce vor ei pe suprafața aia de teren, consideră că nu este în interesul comunei să facă treaba asta., ei trebuie să se lege la Găneasa în partea ailaltă.

Domnul consilier Badea Ștefan arată că dacă produce mai mult de 10 kw nu rezistă rețeaua și nu i dă voie să intre în rețeaua asta trifazată a lor, la o persoană fizică mai mult de 10 kw nu-ti dă voie că nu rezistă rețeaua, dacă produci mai mult te bagă în rețea și nu rezistă asta la 220, de asta le trebuie să bage subteran un alt cablu.

Domnul Chera Virgil propune reanalizarea în următoarea ședință.

Domnul consilier Postolache Ion propune să alimenteze iluminatul public și instituțiile statului, adică să facă ceva și pentru comuna asta.

Domnul Badea Ștefan propune să fie discutat la următoarea ședință, să vină cineva să-l susțină, să vedem ce ne spune, putem să ne mai consultăm și noi, putem să ne mai întâlnim pentru punctul asta într-o altă zi.

Domnul consilier Mitroi Ștefănel ne abținem toți de la punctul asta până la următoarea ședință.

Domnul consilier Postolache Ion arată că dacă va veni sub aceeași formă, dumnealui va avea același punct de vedere, se poate face o ședință publică cu cetățenii comunei dacă sunt de acord sau nu.

Domnul viceprimar din schița asta se vede exact pe unde trece pe raza comunei noastre, ei vor să ajungă la Găneasa și caută ruta cea mai scurtă, vine de la Dobrun pe drumul ala care trece prin Șopârlița, pe noi ne afectează pe o porțiune de drum, asta este proiectul la modul general, nu vorbim de proiectul care ne include numai pe noi, ei au scris că în zona lor de acțiune vor întâlni și clădiri și terenuri agricole.

Domnul Postolache Ion propune să vină cu proiect specific pe comuna noastră.

După epuizarea discuțiilor, președintele de ședință domnul Badea Ștefan supune la vot proiectul de hotărâre de la care se abțin toți cei 11 consilieri locali până la ședința viitoare când urmează să fie reanalizat în prezenta firmei care a solicitat aprobarea pentru că nu este în interesul localității noastre.

5. Discuții, întrebări, interpelări.

Domnul consilier Militaru Mihai întreabă care este situația acestei școli.

La cuvântul domnul consilier Chera Virgil că nu știe prea multe, arată că este proiect derulat sub egida administrației locale .

Răspunde domnul viceprimar că problema este că nu putem să facem anumite plăți noi ca UAT pentru anumite lucrări care nu s-au făcut, pentru că și dl. primar și mai mulți funcționari din cadrul instituției noastre dau cu subsemnatul și nu vrem acest lucru, în momentul când se fac lucrările, ei vor bani da vor bani mai mult decât ce s-a făcut. Noi acuma suntem într-o analiză cu ei, dl. Primar și aseară la 5 jumate a fost la Slatina să discute cu dirigințele de șantier, a discutat și cu constructorul , s-a făcut o comisie în cadrul primăriei cu constructorul și dirigințele de șantier, absolut toată lumea ca să stabilim ce este , la momentul asta suntem într-un impas cu ei dar nu din cauza noastră, noi avem banii dar ei ne cer bani pe ceva ce nu au făcut, nu putem să le plătim ca primărie, nu pentru că nu vrem, dar nu putem.

Domnul consilier Militaru Mihai întreabă dacă s-au făcut plățile pe ce au făcut până acum.

Răspunde dl.viceprimar că da s-au făcut plățile pentru ce au făcut la 0, trebuia să le mai facem o plată pe ce nu au făcut.

Domnul consilier Militaru Mihai arată că răspundeți cu o jumătate de gură, tocmai de aia nu merge și nici firmele care au fost nu au stat.

Domnul viceprimar răspunde că ei au făcut trecut în deviz și lucrări pe care nu le-au executat ei caută să bage niște cheltuieli suplimentare pe care nu le -au făcut și vine Curtea de Conturi și Fondurile europene și ne trag la răspundere cum au fost făcute plățile dacă lucrările nu s-au executat. Problema este că ne afectează și dacă schimbă anumite termene și dacă schimbă constructorul deoarece firma asta a câștigat o licitație.

Președintele de ședință anunță că ordinea de zi aprobată a fost epuizată , mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

NTĂ,

SECRETAR GENERAL COMUNA,
Căldia GHEORGHE